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Suite de nombhes :

OO
31-30-28-25-21-

/
Pour trouver le résu[faf )
il faut soustraire 5 a 21

Le nombre a trouver est
16



Elle est montée trop vite. Tiphaine et Antoine n’ont pas eu le temps de bien finir le
chiteau ; les vagues ont tout détruit en vitesse.
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Elle est tombée toute la nuit. Je me demande si le car scolaire pourra venir nous

chercher.
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Léonard de Vinci A\

Notions travaillées :

* Passé simple de I'indicatif
* sont/son

* @ ée, és,éesouer

» Copie 10 fois ces mots invariables: aussi — mais
» Cherche la définition des mots suivants : prodige — anatomie

cartographie

3;' Donne deux mots de la méme famille que : /1 tilise 12 dictionnaire pour te corriger |

abserver « observation ,observant, observateur ,observatrice, observé(e)
d L RN R N N N R N TN RN R R P T
inventer- invention, inventif, inventeur
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» Trouve un synonyme de « prodigieux »; Elomant stpefiant v,
> Compléte par « sont » ou « son »,

Myriam et ...000...... frere ..2%0...... partis se promener en forét. - Les
tableaux de Picasso .22 ......... célébres dans le monde entier. — Les voitures se
............... arrétées au feu orange. — Ce .2%....... ces dessins qui lui ont valu
L] S— premier prix. — ...2¢%....... ami est toujours |a pour ...51....... examen
de fin d’année. Crois-tu que ce .52k ...... les meilleurs amis du monde ?

> Compléte par « é », « ée », « és », ( ées » Ou « er ».

pass;f;... quand elles sont racont.z= par nos grands-parents ! — Vous devez
respectil.. le temps de cuisson indigu.Z... par la recette.

> Mets au pluriel les groupes nominaux suivants :
Un niveau égal -> ... e coow
Ce travail oral -> ... 0 ayeu 2000 e eeeeeeceeeeaeeeens

Notre drapeau national -> o R naliano e eeeee e eeees

Le.-s carveaux ncrmﬂux

Le cerveau normal -> .

» Conjugue les verbes suivants au passé simple de I'indicatif.
étre — travailler — connaitre.




Correction des verbes au passé simple.

Etre Travailler
je fus je travaillai
tu fus tu travaillas
il fut il travailla
nous fimes nous travaillames
vous fites vous travaillates
ils furent ils travaillerent

Connaitre

je connus

Tu connus

il connut

nous connumes
vous connites
ils connurent



THEME : ROMANS POLICIERS .

Titre : Drdle de samedi soir de Claude Klotz.

Eiches de foct e, CMiel CM2

Béance 1 poges 64 19

Retrouve ks personnages. Colorie ks bonnes réponses :

Harvey Delonc | Cynthio David Conway Cassandra
 Conway Conway Conway
'Harper Delano | Dave Conway  Delono Dave Harper Dave |
 Conway = : =
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Quelles sont kes trois recommandations que sa mére fait & Rarper ?
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Colorie ce que Rarper a autour de lui lorequ’il est assis devant la télévision :

Des Un verre de | Du poulet | Des corn- Un
Jourmaux lait moyonnaise  flokes téléphone
M 2 portable
Des Un crayon | Sa peluche | Un verre de Des
chewing- et du limonade cigorettes

gums | papier
Dapris tol. Rarper a-t-il ke comportement dun enfant ? Justific ta réponse.

o E’l’ﬂ'ﬂﬂ—u—— Mo Asn A0 (e 1r ke raeal o m
e II T
M LL'- I 1 Cihan AL F1 ¢ 'i" O ha ."hf'i WF 0m -L,:L € A (r
i _

__hlx‘i Al LLLLJ_L‘iuL:___F_C_h_L__ME nLLLtllL L b LE_QA-"_-HEL‘\:LT:E.ZH j

| hoods G I'Ja_‘\.LJL nAUX VLN A 'k; ! _'Ef'-{L‘Lf'l-l (L

.-\_A.L -

Al thl‘h_t l'r,h _ ‘[ AL ﬂ CCa\(g
Rééeris le texte suivant au présent :

" ] 1] i [
'-]l'-' nack Ass sem Bras QUL LU d*-'?_jﬂ-"'ll d lﬁ?l.l 'h-t-'l_ll-’.:-".‘n--l ackla. aa doeombae descendil &

| !-. (it "
Ell LA Aol “"'._r '-\‘:-l\:l"LLLt L:I.'J.";l..:.-tt-': I.J.I': -ll.-r_h_th l_.-l_-. o Py O S BT N T I T T .e:.'ll_-r_g_::.‘u_l”_._.ll.:_ ,\l_':"_ I‘__Aji_ -\.].'\:-:.LI..'I".':-_. s il

LA TLTLOL AE r.-:L.". B Pl R -..-u-::l_ﬂ.}'. adarad E—,:_ TRURL T T, 75 r-,l Cilaak Lmoonobte de
u A |
[ |

{ Pl G i
ngnaken U ) E c.[f,u.. 48 WELAEL LUTL gra it e de Eok sb -|.'1-fr"|lr; SALML. LLTLE P
il

- 5
(4] [
TR | Fa

it n j ] 11
-lum- 1 dE ke aw -desaua des Vasmene wn "CL-iJ[ua'ef dis roman . Baken au -rrw.-él Ly 1-:’
,.

[ ¥ r
"r'j_.-ll"li.-\'.L L N EJ. ria il e 'r. Tl ""r-ll-rﬂ L B ||' "t-ﬂq. ‘I.- rlll\.lr- ?"'.-l-ll. tavs Aw [ "HI.I'_I_:,.'L-"
L

_,_,LMJ]A,__;_%:L}J__#LLLE f"uuu he  wme oy L ALNC f:']l (thi g

1] Lo ba,_Canam &'mif_ié__ﬁa Clalhimg mtmm,ﬂuiﬁ
J’.l:..a.Lj, »LMMMM_LM,%mL_LHLMi__Hﬂ T
'LL.:iiJ.b_ dbanp _EAMR U AN T AL Jtﬂ;.m;;.ﬂ; AT ifgm,,

Je NN &.m_#mmg.:h_u Jail ol ;ﬂiw Min_lme chai® pel )

Armiches o descun da hnﬂr.ru-,_,h L, muhmT Az« fan -._J-"q,r.__l-. Al -\‘1“1(,_!

}l alo fon dute ol evetoke ¢ ik & hu,t b LALRY m-mJ.-le. g

o




Grandeurs et Mesures 19/03/2020

Objectif : Calculer le perimetre des figures.
- CORRECTION -

€)Calcule le périmétre de ces figures. Utilise les formules dés que cela est
possible.

8 cm 6 cm
4 cm
6cm
7 cm
3cm
(8+4) x 2 =24 cm 6x4=24cm (7x2)+3=17cm
@ Compléte ces tableaux (Attention aux unités !)
Rectangle 1 Rectangle 2
Longueur (L) 54 cm 8 dm=380cm
Largeur (I) 24 cm 55 cm
Longueur + largeur (L+1) 78 cm 135 cm
Périmeétre 156 cm 270 cm
Carré 1 Carré 2
Cote 500 m 800 m

Périmetre 2 km 3 200m




